

国考涉青最热岗757人争

今年报名截止时间提前,请广大考生留意



本报10月22日讯(记者 李晓闻) 国考报名已经接近尾声,截至22日17时,134个涉青岗位

位中,人气最高的保税区国家税务局基层分局科员职位已有757人通过审核,报录比已经超过了去年国考报名结束时最热门的职位。同时,涉青岗位中仍有2岗无人通过审核。

目前,134个国考涉青岗位集中在国税、出入境检验检疫局。去年截至报名结束,最

热门的四方国税局基层分局科员职位有600余人争一岗,而截至22日17时,离报名结束还有两天,热度一直居高不下的青岛市保税区国家税务局基层分局科员一岗,报录比已达到7571。

同样“受宠”的还有黄岛出入境检验检疫局的港口查

验处北港查验科科员一岗,招收1人,已有485人通过审核。青岛出入境检验检疫局的检务处签证科科员一岗,招收两人,已有629人通过审核。

截至22日17时,涉青岗位中仍有两个岗位通过审核人数为0,一个是民航青岛安全监督管理局运输处危险品管

理工作主任科员及以下职位,要求报考人员具有两年以上本专业相关工作经历。另一个是中国银行业监督管理委员会青岛监管局的监管部门主任科员以下职位,要求报考人员本科为计算机软件专业,研究生为金融学专业,并具有两年及以上商业银行主营业务从业经历。

值得注意的是,今年的报名时间截止到10月24日18:00,而不像往年一样截止到24:00。报名时间还剩两天,想要报名的考生要抓紧了。通过资格审查的报考人员,可于10月28日8:00之后,登录考录专题网站查询报名序号。

崂山中小学生穿上免费校服

区政府投资116万元为7600名学生新校服买单

本报10月22日讯(记者 邱晓宇) 崂山区小学一年级、四年级及初中一年级的学生在新学期开学后穿上了免费校服。崂山区政府投资116万元为全区小学一年级、四年级及初中一年级的学生免费提供校服7600多套,这在全市尚属首家。

晓望小学四年级学生刘智扬特别喜欢这套橘黄色的新校服,他说:“新校服很好看,每天放学回家都让妈妈拿衣架挂起来。”新校服的材质与以往尼龙材质不同,采用了加入纯棉的260T复合布,手腕处的松紧带全是进口材料制成。崂山区教育局工作人员于志涛称,要求学生穿校服是为了便于管理,他还说:“以前有很多学生都不爱穿校服,原

因是校服式样不够好看。”为了给学生设计新校服,让学生喜欢穿校服,教育局的工作人员跑了不少服装店,最终确定了现在的校服式样。

于志涛说:“为学生发放免费校服是为了减轻家长的负担,尤其为一些家庭比较贫困的学生家长减轻负担。孩子们穿上统一校服也减少了攀比心理。”

根据有关规定,此次崂山区免费为义务教育阶段学生提供运动装和夏装校服两套,校服面料统一选用山东省统一招标企业提供最好的面料。根据学生身体成长情况,小学生每3年换一次,分别在一年级和四年级配发,初中生的运动装和夏装在新生入学时已经统一配发,配发的校服是由全



晓望小学四年级学生穿上了免费校服。邱晓宇 摄

市统一招标确定的厂家提供的。据悉,除了为义务教育阶段学生提供免费校服,为学生提供免费作业本也是崂山区政府2012年政府实事之一。2006年起,崂山区免除全区居民子女义务教育阶段的杂费和课本费,率先在青岛市实现免费义务教育,2008年开始每年投入500多万元,解决重点区域中小学生上下学乘车难问题,2009年起免除义务教育阶段外来务工人员子女入学借读费。



起航海洋之旅

22日,燕儿岛路第一小学学生正在观看海洋知识展板。为让学生了解海洋、学习更多的海洋知识,该校将本周作为“海洋知识推广周”,开展海洋角展示、手抄报展、海洋之旅微型研究报告交流等活动。

本报记者 李珍梅 本报通讯员 石柯 摄影报道

多大地施多少肥 动动鼠标就能算

青农大研发测土配方施肥信息管理系统,帮助农户科学施肥

本报10月22日讯(记者 李珍梅 通讯员 陈太安 周维维) 一亩地种的作物该施多少肥料,不同肥料应该如何配制,这将不再让农户费心思。22日,青岛农业大学研发的“测土配方施肥”系统通过验收。今后,农户只要打开电脑,点击找到自家田块的地理位置,运用“测土配方系统”就可找到

种植作物的配方施肥方案,进行科学购肥、配肥、施肥。

“以前一亩花生地应该施多少肥料,哪种肥料要多用一点,那种肥料应该少用只能靠经验估摸,现在好了,用这个查询系统一查询什么都知道了。”22日,莱西市河头店镇村民老王乐呵呵地说。记者了解到,由青岛农业大学理学与信息科学学院老

师建设的“测土配方施肥”信息管理系统通过验收,并在莱西市进行实际应用指导。该系统为农民科学种田及施肥提供信息化指导。

据参与系统研发的青农大老师熊凯介绍,“测土配方施肥”系统具有地图向导、地块信息管理等功能。农户只要上网登录当地农

业局网站,运用“测土配方施肥”系统,找到自家田块的地理位置,然后输入植物名称、地块大小、目标产量等参数信息,系统就会自动生成配方施肥方案建议。农户凭借方案建议,就可科学地购肥、配肥、施肥。“目前我们在莱西市进行了8个试点,在供销合作社提供了触屏查询系统,农户可随时免费查询。”熊凯说。

第一现场

中山公园万菊齐开 直径5米菊王亮相

青岛秋季菊花展从即日起持续至11月17日

本报10月22日讯(记者

杨林) 一年一度的秋季菊展是中山公园的传统节日,从今天至11月17日,市民可以到中山公园看菊展了。22日,记者从青岛市城市园林局获悉,今年菊花展将展出菊花近25万盆,其中包括直径5米的大立菊。

记者从青岛市城市园林局获悉,青岛市第28届菊展的主题为“人共菊花醉重阳,宜居青岛幸福城”,10月23日至11月17日期间在青岛中山公园举行。今年有来自各区园林部门、青岛市部分园林绿化企业、社会单位近30家单位参展,共展出菊花近25万盆,设置自然景点23处,大型菊花造型20余组。同时,青岛市文化公园还设置了菊展分会场。

22日下午,记者在中山公园看到,公园已经成了菊花的海洋,各种各样的菊花争相怒放,工人们正

在调整花盆的摆放位置。据了解,今年新引进的菊花品种有“鸳鸯展翼”、“老圃秋容”、传统精品菊花“绿牡丹”、“十八瓣”、“金背大红”等都将与游客见面。

除了琳琅满目的各种品种菊,能工巧匠们精心培育制作的各种菊花造型也将亮相。工作人员介绍,今年展出的直径达到5米的大立菊,就是在沂南进行培养,然后长途跋涉运来参展的作品。威武的“龙”型图案,也是全部用菊花扎制,这些造型都是近几年菊展少有的精品之作。

中山公园管理处工作人员介绍,市民可以从不同的入口免费进入园区,公园工作人员将加大巡逻看护力度,力争为赏菊游客提供最优质的环境和服务。同时也要提醒广大市民,赏菊爱菊,文明游园,合理安排入园时间,避免客流密集造成拥堵。

浮山路街道四项举措

完善李沧综合信息平台

为进一步做好李沧综合信息平台信息录入工作,按照区政法委综合科的统一部署,浮山路街道积极谋划,做好宣传动员,认真研究工作方法,抓好信息采集和信息录入两个重点。

社区组织逐户逐人地开展调查登记和个人信息排查核对,做到底子清、情况明、资料全。

街道协调人口和计划生育、派出所、防疫等部门,获取流动人口,办暂住证、打防疫针等外来人员信息,确保源头信息真实、准确,录入工作顺利开展。

各社区积极克服时间紧、任务重、人员少等困

难,加大力量,安排责任心强、微机操作熟练人员进行统一集中培训,使其充分明确数据录入的要求和方法,全身心投入,确保录入工作的落实。

为了提高信息录入人员能力,提高数据录入质量,加快数据处理进度,街道分管领导靠上抓,严把质量关,随时掌握工作进度。并安排专人每天督查

社区录入情况。对工作扎实、效率高的社区给予表扬,对进度缓慢的社区,及时实事求是地指出其中存在的问题,进行面对面指导,确保信息录入工作整体推进。

(祝霞)

李沧区人口计生局

“三个公开”提高工作透明度

李沧区人口计生局实行“三个公开”,大力提高人口计生工作透明度。公开审批制度,将计生办事程序和办事条件等向社会公开,方便群众办事;公开

执法程序,建立执法问责制度,保障育龄群众合法权益;公开奖励扶助政策,公示计生奖励扶助政策人员名单,确保应奖尽奖,不错不漏。